

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сотрудники Светогорского ЦБК отметили 136-летие города и комбината

Санкт-Петербург – 16 июня 2023 г. – 12 июня в муниципальном образовании «Светогорское городское поселение» Ленинградской области отметили двойной праздник – День России, а также День рождения города Светогорска и комбината. Более 3 тысяч человек приняли участие в празднике.

Церемония началась с торжественного шествия колонны трудовых коллективов города, в котором, наряду с местными жителями, приняли участие сотрудники Светогорского ЦБК и члены их семей. От комбината сотрудникам и детям были вручены памятные подарки – бейсболки, нашейные платки, флажки, значки, воздушные шары.

В официальной части праздника приняли участие главы муниципального образования Ирина Иванова и Евгений Цой, представитель администрации Выборгского района Владимир Васильев и руководители Светогорского ЦБК – исполнительный директор Олег Рыбников и старший менеджер по управлению персоналом Мария Васильева. Право поднять Государственный флаг России было предоставлено Ирине Ивановой и Олегу Рыбникову.

В рамках торжественной части состоялась церемония награждения сотрудников Светогорского ЦБК в разных номинациях. Так, в номинации «Значимая личность» была награждена Крюкова И. В., лаборант по анализу газа и пыли промышленных выбросов 4 разряда. К награде «Преданность своему делу» за многолетний добросовестный труд был представлен ведущий инженер по сохранности предприятия по направлению «подземные канализации» из департамента по техобслуживанию и инжинирингу Трохин В.В. В номинациях «По труду и честь» и «Лидер перемен» были награждены Торнева Л.Н., инженер-теплоэнергетик департамента энергетики и регенерации, и Хобта Н.И., технолог в технологическом отделе по целлюлозе. Следуя одному из принципов развития НПАО «Светогорский ЦБК» – привлекать и растить лучших талантов отрасли – руководители компании выделили в отдельную номинацию «Успешный старт» награждение молодых сотрудников со стажем от года до трех лет. К этой награде была представлена Ефимова А.В., оператор очистных сооружений 4 разряда. Как отметила Мария Васильева в своем выступлении перед жителями города, Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат всегда рад принимать и обучать новых талантов, готовых расти, развиваться, достигать новых карьерных высот и приносить пользу людям.

Олег Рыбников в свою очередь подвел итоги работы комбината и подчеркнул, что НПАО «Светогорский ЦБК» выполнил свои обещания по поддержке безостановочной работы предприятия и продолжению его развития. «Мы очень хорошо отработали первую

половину этого года и наша цель осталась прежней – мы хотим быть и будем одним из лучших производителей картона и бумаги в России. Наши приоритеты неизменны – это безопасность, люди и ответственное отношение к природе». Кроме того, директор ЦБК анонсировал планы по обширной инвестиционной программе: в этом году комбинат планирует инвестировать более 1 млрд рублей на дальнейшую модернизацию и развитие производства по проектам, связанными с охраной труда, промышленной безопасностью и экологией.

###

О компании НПАО «Светогорский ЦБК»

Основными направлениями деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» являются производство и продажа офисной и офсетной бумаги, картона для упаковки жидких пищевых продуктов, а также химико-термомеханической массы. Комбинат основан в 1887 году, расположен в городе Светогорске, Ленинградской области и в настоящее время является одним из крупнейших и самых современных целлюлозно-бумажных предприятий в России. В Санкт-Петербурге и Москве располагаются филиалы компании, в городе Тихвин – дочерняя компания, управляющая собственными лесными арендами. НПАО «Светогорский ЦБК» – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области, на котором трудится более 1700 сотрудников. За последние два десятка лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе бумага таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet. НПАО «Светогорский ЦБК» как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие концепции устойчивого лесопользования, защиту окружающей среды, поддержку местных сообществ и социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области.